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Eenzaamheid onder jongeren en jongvolwassenen is een groeiend probleem dat veel negatieve gevolgen kan hebben voor de mentale gezondheid. Oprichter Bryan Vreijsen heeft zelf in eenzaamheid gezeten, dus kan bevestigen dat het een moeilijke en isolerende ervaring kan zijn. Zelf heeft hij 2 pogingen gedaan om het leven te beindigen en daarbij een zware gameverslaving gehad en in een jarenlange depressie gezeten. Gelukkig heeft Stichting Brabant Maatjes hem geholpen om uit die eenzaamheid te komen en nu zijn wij in staat om andere jongeren te helpen bij het vinden van sociale inclusie en zelfredzaamheid. 

Stichting Brabant Maatjes is opgericht om jongeren te helpen maatjes te vinden en zo de sociale gezondheid te vergroten. Ons doel is om ervoor te zorgen dat niemand meer alleen is en dat iedereen een maatje vindt en uit sociaal isolement komt. De jongeren die eenzaam zijn vallen onder een kwetsbare doelgroep. Dit beleidsplan beschrijft hoe we onze doelstellingen willen realiseren en welke stappen we zullen nemen om deze kwetsbare doelgroep te helpen bij het vinden van een maatje.

Onze missie is persoonlijk en diepgaand en we zijn vastbesloten om jongeren te helpen bij het vinden van de verbinding die ze nodig hebben om hun mentale welzijn te verbeteren. Door middel van dit beleidsplan willen we laten zien hoe we jongeren kunnen ondersteunen in hun zoektocht naar een maatje en hoe we hun leven positief kunnen beïnvloeden.

Stichting Brabant Maatjes helpt jongeren in hun zoektocht naar een maatje. In dit plan wordt beschreven hoe Brabant Maatjes de doelstellingen gaat realiseren. Daarna komen de jaarplanning en marketingplan aanbod. Tot slot het financieel plan. 
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Missie
De gevolgen van eenzaamheid kunnen verwoestend zijn voor jongeren en jongvolwassenen tussen de 18 en 35. Eenzaamheid kan leiden tot depressie, angst, verslavingen en zelfs suicidale gedachten. Het ontbreken van sociale contacten kan leiden tot een gevoel van isolatie en hopeloosheid, wat kan resulteren in een gebrek aan motivatie en een laag gevoel van eigenwaarde.

Bij Brabant Maatjes begrijpen we hoe belangrijk het is om verbinding te hebben met anderen en we willen jongeren helpen bij het opbouwen van sociale contacten. Onze missie is niet alleen om eenzaamheid te verminderen, maar ook om jongeren te helpen een gezonde en positieve levensstijl te ontwikkelen.

Ons team van gedreven medewerkers en vrijwilligers fungeert als 'maatjes' en biedt een veilige omgeving waarin jongeren zich op hun gemak voelen en zich durven open te stellen voor nieuwe contacten. We hebben een eigen methodiek ontwikkeld uit eigen ervaringen, die ons in staat stelt om jongeren te begeleiden en te ondersteunen bij het vinden van een maatje en het opbouwen van duurzame sociale contacten.

Onze ambitie is om jongeren te helpen hun sociale vaardigheden te ontwikkelen, hun zelfvertrouwen te vergroten en hun leven weer op de rails te krijgen. We willen jongeren helpen bij het vinden van een plek waar ze zich thuis voelen, waar ze zichzelf kunnen zijn en waar ze hun leven weer op de rit kunnen krijgen.



Visie
Onze visie gaat verder dan alleen het verminderen van eenzaamheid. Wij streven ernaar om jongeren te helpen bij het ontwikkelen van hun persoonlijke vaardigheden, zodat zij in staat zijn om een positieve bijdrage te leveren aan de maatschappij en een waardevol leven kunnen leiden. Wij willen jongeren inspireren en motiveren om hun eigen potentieel te ontdekken en te benutten.

Bij Brabant Maatjes geloven we in een wereld waarin iedereen de kans krijgt om zichzelf te ontwikkelen en gelukkig te zijn. Wij streven ernaar om een omgeving te creëren waarin jongeren zich veilig en geborgen voelen en waarin zij de steun en begeleiding ontvangen die zij nodig hebben om te groeien. Wij willen jongeren helpen bij het ontdekken van hun passies en talenten, zodat zij hun eigen leven kunnen vormgeven en een waardevolle bijdrage kunnen leveren aan de samenleving.

Onze ambitie is om een toonaangevende organisatie te zijn in de strijd tegen eenzaamheid en het creëren van een gezonde en inclusieve samenleving. Wij willen jongeren helpen bij het opbouwen van duurzame sociale netwerken en hen inspireren om hun eigen potentieel te ontdekken. Bij Brabant Maatjes geloven we dat niemand alleen hoeft te zijn en dat we door samen te werken een verschil kunnen maken in het leven van jongeren.
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2023
Om de doelstellingen van Stichting Brabant Maatjes te bereiken in 2023, zullen de volgende werkzaamheden worden verricht:
· Eenzaamheid blijven aankaarten door ervaringsverhalen te delen in verschillende media, website en sociale media kanalen van de jongeren
· Jongeren bereiken door inzet van sociale media
· 50 bijeenkomsten aanbieden op de website van Stichting Brabant Maatjes 
· Bereiken van 80 - 100 jongeren per maand die in sociaal isolement verkeren
· Netwerk van Stichting Brabant Maatjes vergroten door deel te nemen aan bijeenkomsten, interviews, talkshows en online communities zoals de Coalitie Tegen Eenzaamheid
· Nieuwe doelgroepen onderzoeken, met speciale aandacht voor inclusie en verbinding van mensen met verschillende achtergronden zoals (internationale) studenten.
· Culturele activiteiten organiseren voor verbinding en culturele uitwisseling.
· Stichting Brabant Maatjes zet vrijwilligers in hun kracht door middel van hun unieke talenten en passie.
· Meer samenwerkingen opzoeken zoals Personnel Search IT Recruitment, stichting Avondje Uit 013, gemeente Tilburg, gemeente Den Bosch en gemeente Breda.
· Gegevens verzamelen over de doelgroep, zoals hun interesses, bezorgdheden en wensen door middel van polls en het ticketsysteem.
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2024 / 2026
Stichting Brabant Maatjes blijft zich ontwikkelen en groeien:
· Een van de belangrijkste doelen is het aanbieden van leerwerkplekken aan jongeren, om zo een bijdrage te kunnen leveren aan de lokale economie en kansen te bieden aan jongeren in de regio.
· Blijven zoeken naar samenwerkingsmogelijkheden met andere organisaties om de activiteiten van Stichting Brabant Maatjes onder de aandacht te brengen van een nog bredere doelgroep.
· Een eigen plek gaan creëren in gemeente Tilburg waar de activiteiten kunnen plaatsvinden en vaste bijeenkomsten gehouden kunnen worden. Het doel is om deze plek later uit te breiden naar andere regio's binnen Noord-Brabant. 
· Experimenteren met het maken van promotievideo(s), posters, flyers en eventueel nieuwe huisstijl en communicatiestijl. Richten op online marketing via sociale media, de website en e-mail marketing. Daarnaast het opzetten van het begin van een documentaire over de maatjes van stichting Brabant Maatjes
· Ontwikkelen van een meetbaar en effectief monitoring- en evaluatiesysteem om de impact van de activiteiten op het welzijn van de jongeren te meten en te verbeteren.
· Versterken van de impact en het bereik van de activiteiten door middel van samenwerking met andere organisaties en gemeenschappen die zich bezighouden met het bestrijden van eenzaamheid en sociaal isolement.
· Opzetten van een mentorprogramma waarbij ervaren vrijwilligers jongeren begeleiden en ondersteunen om hun sociale vaardigheden te ontwikkelen en nieuwe contacten te leggen.
· Uitbreiding van de online aanwezigheid en activiteiten, zoals het aanbieden van webinars en workshops over het bestrijden van eenzaamheid en het opzetten van online communities waar jongeren elkaar kunnen ontmoeten en ondersteunen.
· Inzetten op meer diversiteit en inclusie binnen de organisatie en activiteiten, bijvoorbeeld door het actief betrekken van jongeren met verschillende culturele en etnische achtergronden en het organiseren van activiteiten die aansluiten bij hun interesses en behoeften.
· Verkennen van nieuwe financieringsbronnen en mogelijkheden voor duurzame groei en uitbreiding van de organisatie, bijvoorbeeld door het aangaan van partnerschappen met bedrijven en het verkrijgen van subsidies en fondsen.
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Brabant Maatjes wil zo veel mogelijk mensen tussen 18 - 35 jaar bereiken, voornamelijk woonachtend uit Noord-Brabant die eenzaam zijn. Zodat zij zelfredzaam worden in de maatschappij. De donaties en subsidies die wij ontvangen worden hiervoor ingezet om jongeren uit hun sociaal isolement te halen, ongeacht hun situatie. Deze wordt gebruikt om meer jongeren te bereiken, denk aan werving via social media, de website en het bieden van laagdrempelige bijeenkomsten via de website. Hieronder opgesomd waar wij de financien uithalen:

· Donatiepagina op de website voor particulieren en bedrijven: zie www.brabantmaatjes.nl/doneren
· Opzetten van een crowdfundingpagina zoals de Kerstborrel. Gratis Kerstborrel voor jongeren die in een sociaal isolement zitten tijdens de feestdagen
· Sponsoring aan de doelstelling van de stichting, zoals het bedrijf Personnel IT Recruitment deed.
· Subisidies vanuit de verschillende gemeente’s binnen Noord-Brabant: Tilburg, Den Bosch, Eindhoven en Breda
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De besteding van de gelden van de stichting is onderverdeeld in twee categorieën.
De eerste categorie zijn de operationele kosten die benodigd zijn om de doelstelling van de stichting te behalen:
· Vaste en variabele kosten verbonden aan het runnen van de organisatie (personeel, huisvesting, verzekeringen, marketing, materiaal, etc.)
· Promotie: De promotiekosten zijn de kosten die gemaakt worden om Stichting Brabant Maatjes bekend te maken en om meer jongeren in een isolement te werven voor de activiteiten.
· Website: De kosten voor de website zijn de kosten voor het opzetten en onderhouden van de website, zoals hosting en servicekosten.
· Sociale media promotie van ervaringsverhalen en activiteiten om jongeren te bereiken in een sociaal isolement

Indien er na de besteding van de gelden ten behoeve van bovenstaande nog gelden over zijn, dan worden deze gereserveerd voor de het realiseren van het volgende:
· Opzetten eigen buurtcentrum in de gemeente Tilburg.
· Uitbouw naar andere gemeenten binnen Noord-Brabant. 
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